

Calendula Baby Latte Corpo $200 \, \mathrm{ml}$

EAN: 4001638096539 FABRICANTE: WELEDA



È un latte per il corpo realizzato con ingredienti naturali, tra cui spicca la calendula. Questo latte per il corpo è particolarmente adatto per la cura della pelle delicata del bambino, grazie alla sua formula delicata che idrata e calma la pelle. Si assorbe rapidamente, nutre, ammorbidisce e calma la pelle dopo il bagno, lasciandola morbida e perfettamente calma.

DESCRIPCIÓN

A cosa serve il latte per il corpo Weleda Calendula Baby?

Questo Latte Corpo contiene solo ingredienti naturali, senza la presenza di sostanze chimiche o componenti artificiali.

Questo latte per il corpo fornisce un'idratazione profonda e duratura, aiutando ad ammorbidire e proteggere la pelle del bambino grazie alla sua composizione naturale e delicata.

La sua texture leggera permette una facile applicazione e assorbimento, senza lasciare una pellicola untuosa che potrebbe essere scomoda per il bambino.

Contiene olio di sesamo BIO che nutre e previene la secchezza della pelle, ed estratti di calendula BIO che leniscono e leniscono la pelle.

Quali sono i vantaggi di Weleda Calendula Baby Body Milk?

Nutre, ammorbidisce e lenisce la pelle del bambino.

Si assorbe rapidamente perché ha una consistenza leggera.

Questo latte per il corpo è realizzato esclusivamente con ingredienti naturali.

Quali sono gli ingredienti di Weleda Calendula Baby Body Milk?

- Acqua
- olio di sesamo
- Olio di mandorle dolci: l'olio di mandorle dolci fine e leggero ha un'elevata tollerabilità cutanea ed è ideale per pelli sensibili, ruvide, secche e squamose. Ed è per questo che è molto adatto a neonati e bambini piccoli. È caratterizzato da un alto contenuto di acidi grassi insaturi, come l'olio e l'acido







Calendula Baby Latte Corpo 200 ml

EAN: 4001638096539 **FABRICANTE:** WELEDA



linoleico.

- Glicerina
- Alcol
- Gliceril stearato SE
- Cetearyl glucoside (emulsionante naturale di origine vegetale, ottenuto da zuccheri di cocco e acidi grassi)
- gliceridi di cocco idrogenati
- Estratto di fiori di calendula: i fiori di calendula sono di colore arancione e sono tipici della pianta di calendula. Grazie al suo contenuto di diversi carotenoidi, flavonoidi e saponine, hanno proprietà emollienti e favoriscono la rigenerazione della pelle.
- · Estratto di fiori di camomilla
- cera d'api bianca
- burro di cacao
- Gomma di xantano (emulsionante e stabilizzante naturale)
- Esteri di acidi grassi (emulsionante)
- oli essenziali naturali
- limonene
- linalool
- Citrale

Come si usa Weleda Calendula Baby Body Milk?

Utilizzare il latte per il corpo dopo il bagno, applicando il latte per il corpo su tutto il corpo del bambino, massaggiando delicatamente fino a completo assorbimento.

